



КВИТЧНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

Уже несколько дней орловцы нервничают, ропщут, возмущаются. Зачем понадобилось, недоумевают люди, менять старую систему расчета за потребленную электроэнергию?

2-я стр.



**ПО СТРАНИЦАМ
РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ**

3-я стр.



БАБОЧКА НА ЛАДОНИ

Всякий раз люди из глубины уdivляют своим добрым, светлым взглядом на мир. Даже если судьба к ним жестока.

4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Теплая встреча в зимний день

В первый день зимы в областном родильном доме молодые мамы принимали поздравления первого заместителя губернатора области, секретаря регионального политсовета всероссийской политической партии "Единая Россия" П.А. Меркулова. Руководители Орловского отделения партии вручили женщинам памятные подарки и сладости к обеду.

П.А. Меркулов рассказал молодым матерям о том, какие шаги предпринимает руководство страны и области для изменения демографической ситуации. Это увеличение пособий на ребенка, единовременных выплат при рождении детей, улучшение качества медицинского обслуживания. Он особо подчеркнул, что без продуманной государственной политики, направленной на повышение рождаемости, без материального сти-

мулирования молодых родителей решить демографическую проблему в стране не удастся.

— Женщина — издревле хранительница домашнего очага. Рождение ребенка — самое важное событие в жизни каждой представительницы прекрасной половины человечества, — отметил П.А. Меркулов. — Хочу пожелать вам и вашим детям здоровья, счастья и благополучия!

Сергей ГОГОВ.



ИЗ ГЛУБИНКИ

Моховские почтальоны

В Покровский район мы приехали по просьбе нашего читателя. Притормозили в Моховом. И надо же! Как раз в этот момент из отделения связи выходили местные почтальоны. В руках тяжелые сумки, а там газеты, макароны, спички... в общем, привычная картина. Но среди женщин был и мужчина. Это меня и удивило. Неужели тоже почтальон?



А. Миронов, М. Карпова, Т. Карлова.

— А что, совсем не похож? — засмеялся Александр Миронов. — Сумка у меня есть, газеты вот, письма. Чем не почтальон?

Оказалось, Александр в самом деле разносит селянам корреспонденцию, но не по долгу службы — он механизатор. А жена Оксана — настоящий почтальон, да вот приболела. Как же не помочь? Как выяснилось, Александр не только внимательный муж, но и заботливый отец. Дома у них семеро детишек, прямо как в поговорке "семеро по лавкам", потому после своих дел механизатор идет жену подменить. Деньги зарабатывать надо.

Деньги, правда, смешные. Тысяча рублей в месяц. А некоторые не по доброму говорят, что за четыре часа работы и одной тысячи достаточно. А кто, скажите, из сельских почтальонов в этот четырехчасовой норматив укладывается?

Пока дождь не пошел, пока разберешь да расскажешь... А почта порой к вечеру толкно и приезжает. Так до темноты женщины и ходят по дворам, наматывая километры. Может быть, поэтому текучесть кадров, как сказала начальница отделения Люд-

мила Дмитриевна Левшина, сегодня самый больной вопрос. Старожил в Моховском отделении связи — Карлова Тамара Николаевна. Она 17 лет носит сумку почтальона и признается, что раньше работать было спокойнее.

— А сейчас нас серьезно загрузили, — говорит Карлова. — Мы, например, обязаны обходить все дома, независимо, выписывают ли там газеты или нет, и фиксировать показания электросчетчиков. Раньше этим почтальоны не занимались. Другой почтальон, Карпова Марина Владимировна, не работает еще и трех месяцев, но уже знает, какие газеты предпочитают люди на ее участке. Селяне с удовольствием читают огородные советы, медицинские новости, криминал, житейские истории. И нашу газету не забывают. Не отказывают местные почтальоны и тем, кто попросит отправить письмо или бандероль или заплатить, к примеру, за свет. А кого еще попросить, если рядом нет родственников? Получается, что почтальон — самый близкий человек.

— Говорят, труднее всего работать с людьми, — говорит начальница отделения Левшина. — А вот я люблю свою работу именно за это тесное общение с людьми... А может быть, у нас в Моховом просто люди хорошие.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото автора.

ПОДПИСКА-2006
ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на единственную в области ежедневную газету
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
на первое полугодие 2006 года.
Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".
СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
● во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
● в киосках "Орелреспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).
ВНИМАНИЕ! ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ г. МЦЕНСКА С 8 НОЯБРЯ ОТКРЫТА ПОДПИСКА В КИОСКАХ "ОРЛОВСКОЙ ПЕЧАТИ" С ПОЛУЧЕНИЕМ ГАЗЕТЫ ПО МЕСТУ ПОДПИСКИ (маг. "Сберегайка" — ул. Машиностроительная, 8, "Гастроном" — ул. Катюкова, 8, "Сберегайка" — ул. Тургенева, 110, Дом быта — ул. Тургенева, 97-а, автовокзал — ул. Тургенева, 192-а, маг. "Космос" — 1-й микрорайон, 9; пос. Отрада — маг. "Хозтовары"). Стоимость абонемента на 6 месяцев — 180 рублей.

**ТЕЛЕГРАММА
В НОМЕР**
**Благодарим
за тёплый
приём**

Уважаемый Егор Семенович!
Имею честь выразить Вам, а в Вашем лице всем жителям Орловской области, искреннюю благодарность за тёплый прием и желание оказать братскую помощь Чеченской Республике.
В дни визита нашей делегации мы встретили людей, глубоко понимающих проблемы нашей республики и готовых своими реальными делами помочь нам.
Выражаю твердую уверенность, что узы дружбы и сотрудничества, скрепленные нами, дадут благодатные всходы.
Желаю Вам и всем жителям Орловской области успехов и удачи!
**С уважением
Президент
Чеченской Республики
А.Д. АЛХАНОВ.**

ОФИЦИАЛЬНО
**УКАЗ
ГУБЕРНАТОРА
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
29 ноября 2005 года № 310
г. Орел

О внесении изменений в указ губернатора Орловской области от 7 февраля 2002 г. № 56 "Об образовании комиссии по вопросам помилования при губернаторе Орловской области"
В целях реализации п.3 указа Президента Российской Федерации от 28 декабря 2001 года № 1500 "О комиссиях по вопросам помилования на территориях субъектов Российской Федерации" ПОСТАНОВЛЯЮ:
Внести следующие изменения в приложение № 1 к указу губернатора Орловской области от 7 февраля 2002 г. № 56 "Об образовании комиссии по вопросам помилования при губернаторе Орловской области":
1. Исключить из состава комиссии по состоянию здоровья Русанова Николая Петровича — бывшего председателя Орловского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию).
2. Включить в состав комиссии Лазко Бориса Николаевича — председателя Орловского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию).
3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
**Губернатор
Е.С. СТРОЕВ.**

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ
**ПЕРСПЕКТИВЫ ПРАВОВОГО
ГОСУДАРСТВА В РФ**
На кафедре теории и истории государства и права юридического факультета Орловской региональной академии государственной службы состоялся "круглый стол" на тему "Правовое государство: перспективы построения в Российской Федерации". В обсуждении приняли участие профессорско-преподавательский состав вуза, аспиранты, соискатели и студенты юридического факультета ОРАГС. Вёл заседание заслуженный юрист России, доктор юридических наук, профессор Р.Х. Макуев.
Было подчеркнуто, что сегодня в РФ есть все необходимые предпосылки для утверждения правовой государственности. Основные условия этого — гражданское общество, экономическое благополучие страны, законность. Успех же зависит от того, насколько продуманно и целеустремленно в этом направлении будут работать законодатели и российское общество в целом.

**ОРЛОВЕЦ — РУКОВОДИТЕЛЬ
СМОЛЕНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ МЖД**
Исполняющим обязанности начальника Смоленского отделения Московской железной дороги (МЖД) назначен С.Г. Валько. До недавнего времени он занимал должность первого заместителя начальника этого отделения, куда в 2004 году был переведен из Орловско-Курского отделения МЖД.
В Орле Сергей Геннадьевич с 2002-го по апрель 2004 года занимал должность первого заместителя начальника отделения.
Назначение Сергея Геннадьевича состоялось в связи с назначением бывшего начальника Смоленского отделения В.А. Ильина на должность начальника Московско-Курского отделения Московской железной дороги.

ОБЛАСТНАЯ ОПТОВАЯ ЯРМАРКА
В соответствии с указом губернатора области 8 декабря в спортивном центре "Олимп" состоится XI внутриобластная оптовая ярмарка "Выбираем орловское" по заключению договоров на поставку товаров на региональный потребительский рынок в 2006 году. К участию в работе ярмарки приглашаются предприятия оптовой и розничной торговли, пищевой, перерабатывающей и легкой промышленности, предприятия — производители товаров народного потребления, предпринимательские структуры и индивидуальные предприниматели Орловщины. Приглашаются также предприятия из других регионов, предлагающие потребителю продукцию, которая в нашей области не производится.

НИЧЬЯ, РАВНАЯ ПОБЕДЕ
Орловский спортсмен, воспитанник ДЮСШ "Орёл-Карат" Сергей Машовцев (тренер О.П. Кошелев) в составе сборной России по каратэ стал победителем гостевой встречи команд РФ и Японии.
Соревнования проводились в Москве во Дворце спорта "Крылья Советов" и были приурочены к визиту премьер-министра Страны восходящего солнца Дзюньитиро Коидзуми в российский столицу.
Турнир, который проходил впервые, закончился абсолютной победой наших соотечественников со счётом 7:2.
Орловец в финальном поединке проигрывал сопернику по ходу встречи 2:5. Однако за пять секунд до окончания боя провёл бросок с добиванием. Это принесло ему три очка. В итоге поединок закончился ничьей.
Ответная встреча каратистов состоится летом 2006 года в Токио.
**Информгентство
"Орловской правды".**